

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi – 09 ianuarie 2018 în ședința de îndată  
a Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași

Ședința are loc la sediul Consiliului local din comuna Unirea, fiind convocată pentru orele 10:00.

La ședință participă d-na Carată Florența Simona, contabilul Primăriei și d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei Unirea.

Secretarul comunei face prezența consilierilor locali în funcție, constatându-se absența nemotivată a d-nilor consilieri Chirea George, Olteanu Georgica Tudorița și Tudor Tănase. Fiind prezenți 8 consilieri din totalul de 11, se constată îndeplinirea cvorumului prevăzut de lege, astfel încât ședința se poate desfășura.

Secretarul comunei constată că de la ședință lipsește președintele de ședință în exercițiu al Consiliului local, d-l. Chirea George și în consecință roagă consilierii prezenți să facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință.

D-na consilier Pârlea Aurica îl propune pe d-l. consilier David Ion. Se supune la vot propunerea și d-l. David Ion este ales în unanimitate, devenind președintele de ședință pentru următoarele 3 luni.

Secretarul comunei arată că ședința a fost convocată de îndată, ziua de 9 ianuarie fiind termenul limită la care trebuie adoptat Proiectul de hotărâre suspus dezbaterii, el personal convocând telefonic toți consilierii în funcție.

Se dă cuvântul d-lui David Ion, președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar al Secțiunii de funcționare pe anul 2017, din excedentul anului precedent al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii.

2. Probleme diverse.

Fiind supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi – Proiect de Hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar al Secțiunii de funcționare pe anul 2017, din excedentul anului precedent al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii.

D-na Carată Florența Simona, contabilul Primăriei, dă citire Proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Discuții: - nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. David Ion, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este votat în unanimitate

de catre consilieri prezenti, devenind **Hotararea nr. 1/09.01.2018** a Consiliului local Unirea.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi – Probleme Diverse.  
Nu au fost formulate propuneri de discutii pe problem diverse.

Nemaifiind probleme de discutat, d-l. David Ion, președintele de ședință, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,  
David Ion

Secretar,  
Moraru Ovidiu